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1. Une inégale mondialisation du territoire

lieuxdela.....ooooeeeeen e b

2. La métropolisation touche le ...................
O trois grandes leur aire régionale I'aire de Shanghai,
d qui s'étend le long du Yangzi

..............................

3. De fortes inégalités de développement : les « trois Chine »

I:I ............ , Trés densément peuplé, produit plus de la moitié de la richesse nationale
et est ouvert aux investissements

E ............ , densément peuplé, moins productif mais de plus en plus ouvert

E ............ , plus de la moitié du territoire chinois mais peu densément peuplé
et peu créateur de richesse, encore d I'écart de |'ouverture



